





ШПАТЛЁВКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ **KLEO PRO™ MASTIC**

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:

Готовая к применению пастообразная полимерная универсальная шпатлёвка применяется для внутренних и наружных работ (при условии грунтования и последующего нанесения фасадных материалов). Предназначена для устранения дефектов поверхности перед окраской, для выравнивания стен и потолков перед оклейкой обоями, для заделки швов, трещин и выбоин, глубиной не более 7 мм. Используется для комплекса работ по ГКЛ, ГВЛ, по ровным оштукатуренным и бетонным поверхностям, пазогребневым плитам, стеклохолсту, перед нанесением декоративных покрытий и пр.

Наименование	Macca	Обрабатываемая площадь (м²)	Время высыхания	Температура применения	Расход
KLEO PRO™ MASTIC 350 гр	350 г	до 0,8 м²	до шлифовки от 4 до 8 часов до окраски и оклейки обоями от 12 до 24 часов	Не ниже 7°C	При толщине слоя 1 мм расход составляет 1,5-1,6 кг/м²* При толщине слоя 0,3 мм расход составляет 0,48 кг/м² *Расход зависит от состояния поверхности и толщины слоя
KLEO PRO™ MASTIC 3 κΓ	3 кг	до 6 м²			
KLEO PRO™ MASTIC 5 κΓ	5 кг	до 10 м²			

СВОЙСТВА:

- Комплекс работ по ГВЛ/ГКЛ
- Влагостойкая
- Морозостойкая
- Внутренние и наружные работы

- Слой до 7 мм
- 🕥 Устойчива к растрескиванию
- Хорошо шлифуется
- Идеально подходит для стыков, швов и трещин

ПРОВЕЛЕНИЕ РАБОТ:

Внимание! Перед применением размять тюбик с пастой! В случае загустения допускается разбавить водой в количестве 2-3% от общего объема, после чего тщательно перемешать до однородной массы. Чрезмерное разбавление может привести к ухудшению адгезии с основанием, увеличению усадки и образованию трещин. Шпатлёвку наносить на поверхность шпателем, равномерно распределяя по поверхности в один или несколько слоев. Оптимальная толщина наносимого слоя до 1 мм. Максимальная толщина слоя не более 7 мм. При больших неровностях рекомендуется многослойное нанесение шпатлёвки. На стыках, углах и заделке трещин использовать серпянку или армирующие сетки. После высыхания обработайте поверхность наждачной бумагой и удалите пыль. Последующие слои шпатлевки наносить после полного высыхания предыдущего слоя. Время высыхания до шлифовки от 4-х до 8-ми часов, Время высыхания до окраски и оклейки обоями от 12-ти до 24-х часов, зависит от

температуры воздуха, относительной влажности, толщины нанесенного слоя.

При толщине слоя 1 мм расход составляет 1,5-1,6 кг/м 2* При толщине слоя 0,3 мм расход составляет 0,48 кг/м 2 *Расход зависит от состояния поверхности и толщины слоя

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ И ТРАНСПОРТИРОВКА:
При температуре не ниже +5°C до +25°C на расстоянии не менее 1 м от нагревательных приборов, предохраняя от попадания влаги и прямых солнечных лучей. Допускается транспортирование при температуре не ниже минус 40°C. Выдерживает 5 циклов замораживания/оттаивания. Не подвергать длительному замораживанию более 1 месяца. В случае замораживания оттаивают при комнатной температуре и тщательно перемешивают до получения однородной массы. Не использовать для оттаивания нагревательные приборы и горячую воду. Это приводит к порче шпатлевки. шпатлевки.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:Не употреблять в пищу. Беречь от детей. Избегать попадания в глаза, при попадании в глаза промыть большим количеством воды. Продукт может вызывать аллергическую реакцию у людей подверженных аллергии на компоненты шпатлёвки.

ЛОГИСТИКА И ХРАНЕНИЕ:

Состав: Водно-дисперсионная полимерная композиция, минеральный наполнитель, загуститель, функциональные добавки.

Код товара для заказа:

060 Mastic 0.35кг 060 Mastic 3кг 060 Mastic 5кг

Штрих-коды:

KLEO PRO™ MASTIC 350 rp - 4670110714409 KLEO PRO™ MASTIC 3 кг - 4670110714416 KLEO PRO™ MASTIC 5 кг - 4670110714423

Страна происхождения: Россия.

Тип упаковки: ведро, тюбик.

Масса: 350 гр., 3 кг, 5 кг.

Срок годности: 12 месяцев.



